
　１　全校生徒による評価

　２　保護者による評価

　３　教職員による評価

本校の学校評価について、今年度も１０月に全校生徒・全保護者・教職員を対象にアンケートを実施しました。
アンケートの主な結果は以下のとおりです。
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（１） （２） （３） （４） （５）

評価の低いもの（％）

①授業の内容は適切であると思う（全教科の平均）
②本校の部活動は充実している
③先生は熱意を持って教科指導にあたっている
（全教科の平均値）
④学年の先生は熱意を持って学年運営に取り組ん
でいると感じる
⑤担任の先生はクラスの生徒の理解を深めるため
に工夫努力している

(1)進路指導室は利用しやすい

(2)学校行事は充実している

(3)キャンパスカウンセラー等に悩みを相談しやすい

態勢になっている

(4)図書室は利用しやすい

(5)本校では生徒理解に基づいた生活指導が行われ

ている
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評価の低いもの（％）

①教科書・副教材等は生徒の実態に照らして適切で
あった

①保健室が中心となり生徒の疾病・事故等への対応
が迅速になされている

①計画的に交通立ち番等を実施し、生徒の安全意識
を高める指導を行っている

①定期考査の内容は授業内容や目標、生徒の実態
に照らして適切なものであった

①人権教育についての教員研修は適切に行われて
いる検診等は計画的に適切に行われている

(1)公開授業は効果的なものになっている
(2)家庭学習の定着を図ることができている
(3)下校時刻に関する指導は適切に行われている
(4)生徒指導の方針を全教職員が共通理解し、生徒
の指導にあたっている

(5)奉仕活動・ボランティア活動への参加を促し、社会
貢献と奉仕について考えさせる指導ができている
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評価の低いもの（％）

①子どもは校則を理解して学校生活を送っている
②高砂高校に子どもが入学して、よかったと思う
③子どもは学校生活を楽しいと感じている様子だ
④学校は生徒が健康・安全に過ごせるように、健康
の保持や啓発に努めている

⑤学校行事の案内はきちんと家庭に届いている

(1)子どもは家庭学習の習慣を身に付けている
(2)公開授業を参観してみたいと思う
(3)子供は学校生活の様子をよく伝えるほうである
(4)特色類型のあり方や現状に関心がある
(5)子供は自分の進路に関してよく考え適切に判断
する力を身につけつつある

【 保護者の自由記述（一部抜粋） 】

本校の良いところ・特色と思われる点

学校をより良くしていくために
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回答数５６５
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回答数６８９

1） 球技大会など学校行事をもっと増やしてほしい。

2） 文化祭や体育大会など、学校行事の時だけでいいので

スマホの使用を許可してほしい。（写真撮影のため）
3) 通学カバンや靴を自由化してほしい。また、服装も個人の
体調や過ごしやすさを考慮してほしい。

4） 図書室のことをくわしく知るきっかけがほしい。
5） 入室許可証が必要になるので、授業中にトイレや保健室
に行きづらい状況がある。ぜひ改善してほしい。

6） グリーンカードによる指導を廃止してほしい。
7） 部活動を行う教室にもクーラーや扇風機の設置を。

8） プロジェクターを使った授業を増やしたり、放課後の補習を
充実させてほしい。

9） メール配信サービスをもっと活用すべきだと思います。

学校をより良くしていくために

学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。アンケートの結果を受け、改善できると思われる項目について順次検討を進めております。お寄せい
ただいた貴重なご意見を、今後の教育活動や学校運営の改善に反映すべく努めてまいりたいと存じます。
今年度は、新型コロナ感染防止対策が、教育活動に大きく影響を及ぼしました。その中でICT活用の大幅な前進を行いました。全クラスにネットワーク接続可能な映
像投影装置の設置が完了し、全校集会などの行事に活用して蜜を避けるとともに、防災訓練での映像学習をはじめ各授業でも活用され、より充実した教育活動に寄
与しています。コロナ禍における自宅学習期間中には学習支援アプリ「クラッシー」を活用して生徒の学習機会を確保し、生徒へインタラクティブな連絡等も行いました。
来年度は、Office365、G-Suiteを活用します。また、Webページを刷新しました。そして教室等の環境改善としまして、空調機器を活用して教室の換気と適温の維持を
図っています。熱中症対策も考慮し、教室に扇風機を設置しました。また、各教室に、PTAからクレベリンの設置、全生徒への除菌シート、マスクの配布していただきま
した。食堂のテーブルには、パーティションを設置しました。このほか、校内の老朽箇所の補修も順次進め、学校生活がますます安全で快適なものになるよう、出来る
限りの対策を講じております。

まだまだ不十分な点が多々ありますが、高砂高校を良くするためにしっかりとした取り組みをしていきたいと考えております。今後ともご理解、ご協力の程よろしくお

願い申し上げます。 令和２年度 高砂高校学校評価委員会

【 生徒の自由記述（一部抜粋） 】

本校の良いところ・特色と思われる点

1） 生徒同士の仲がよく、先生と生徒の距離が近い。
2） 学校行事が楽しく、大いに盛り上がる。
3） 看護、スポーツなど類型が多く、進路選択に適している。
4） 部活動が盛んに行われている。

5） 校則がしっかり決められており、規律が守られている。

6） 授業が丁寧で、先生と生徒の信頼関係が強い。
7） 進路指導や職業ガイダンスが充実している。

1） 学習だけでなく部活動も盛んで、文武両道というイメージ
がとても強い。

2） 生徒が明るく朗らかで、学年関係なく生徒同士の仲がよ
く、また挨拶がきちんとできるところ。

3） 校則が適度に厳しく、必要な生活習慣が身につく。
4） 学校の雰囲気が和やかで、開放的な感じがする。
5） 先生と生徒の距離が近く、愛情を持って子どもに接して
くれる。

6） コロナ対応等、学校からの連絡が早くて感心した。校長

先生からのメッセージ（メール）にも感銘を受けた。

7） 各類型の内容が充実しており、施設での見学や体験など

に参加できるところがよい。

1） 部活動に熱心なのはいいことだが、勉強がおろそかに
なってはいけない。考査前、考査中は勉強させてほしい。

2） 今の時代に合った校則にすべきだと思う。ルールを守ら
せながら自主性を育ててほしい。

3） 教師間で、生徒指導に対する共通の考え方を確認し、
指導にあたってもらいたい。

4） 安全面・健康面から通学カバンや制服規定の見直しを
図ってほしい。また、自転車マナーを指導してほしい。

5） ホームページをもう少し見やすく、わかりやすくしていた
だきたい。もう少し早めの更新も望みます。

6） 部活動の終了時間、下校時間がよくわからないので明

確にしてほしい。

7） コロナ感染予防のマスク着用や換気の指導を、もっと

徹底してもらいたい。
8） 学校の配布物が手もとに届かない。学年通信や保健だ
より、成績表等がメール配信になるといい。


